
SLAVICA - INOVATIVNO RJEŠENJE PRUŽANJA USLUGE VIDEO PREVOĐENJA 

 

U četvrtak 20. studenog 2025. godine u prostorijama Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske 

županije u Slavonskom Brodu predstavljena je platforma Slavica Web VRI – platforma za 

prevođenje/tumačenje na hrvatski znakovni jezik na daljinu.  

Trogodišnji program „Slavica – inovativno rješenje pružanja usluge video prevođenja‟ provodi Hrvatski savez 

gluhih i nagluhih (u daljnjem tekstu Savez), financiran od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, 

obitelji i socijalne politike, a u partnerstvu s Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo.  

Edukaciju o načinima ostvarivanja primjerenog kontakta s osobama oštećenog sluha provele su predsjednica 

Saveza gđa. Dijana Vincek, stručna suradnica Saveza gđa. Zdravka Baštijan, prevoditeljica hrvatskog 

znakovnog jezika gđa. Dina Rizzi Duhović, voditeljica ureda Saveza gđa. Tea Domin te asistentica na projektu 

gđa. Kiara Vrljić; koje su srdačno i stručno odgovarale na postavljena pitanja prisutnih.   

Zanimljivo, informativno i edukativno predavanje bilo je obogaćeno i praktičnim demonstracijama u kojima su 

sudionici mogli osvijestiti teškoće gluhih i nagluhih osoba u komunikaciji s drugima, a što se može negativno 

odražavati i na dobivanje adekvatne zdravstvene usluge i skrbi, kao i na posljedice liječenja gluhih i nagluhih 

osoba.  

Radi navedenog, osmišljena je platforma Slavica Web VRI koja omogućava prevođenje/tumačenje na hrvatski 

znakovni jezik na daljinu u obliku usluga videotumačenja/prevođenja putem interneta. Platforma se temelji na 

tehnologiji Web RTC (Web Real-Time Communication – komunikacija u stvarnom vremenu preko interneta). 

Na taj način omogućava se i podržava jasna komunikacija između korisnika hrvatskog znakovnog jezika i osoba 

koji ne koriste hrvatski znakovni jezik (npr. između gluhe ili nagluhe osobe i liječnika) u posredstvu 

prevoditelja hrvatskog znakovnog jezika. Ovim inovativnim pristupom omogućava se ostvarivanje adekvatnog 

kontakta između gluhih ili nagluhih osoba s pružateljima raznih usluga, a bez fizičkog prisustva 

komunikacijskog posrednika. 

Na edukaciji su, između ostalih, sudjelovali i zdravstveni i nezdravstveni djelatnici Nastavnog zavoda za javno 

zdravstvo i Zavoda za hitnu medicinu Brodsko-posavske županije te Doma zdravlja Slavonski Brod.  

Detaljnije informacije o Platformi dostupne su na: www.slavica.com.hr  
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